Zadanie 3.1. (0-1)
Czas mozna odczytywa¢ na zegarach tradycyjnych i1 na zegarach binarnych. Ponizej
zamieszczono przyktadowy sposob zapisu godziny 12:46:39 na zegarze binarnym:

godzina minuty sekundy
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—kazda kolumna odpowiada jednej cyfrze zapisu dziesigtnego godziny przedstawionej
w postaci binarnej

— czarny kwadrat (np. dioda zegara §wieci) oznacza 1

— biaty kwadrat (np. dioda zegara nie §wieci) oznacza 0

— kwadraty w najnizszym wierszu odpowiadajg najmniej znaczgcym cyfrom zapisu binarnego.

Zegar A Zegar B
godzina minuty sekundy godzina minuty sekundy
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Zegar C Zegar D
godzina minuty sekundy godzina minuty sekundy
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1. |Zegar A wskazuje godzing 22:30:48. P F
2. |Zegar B wskazuje godzing 07:58:35. P F
3. |Zegar C wskazuje godzing 10:44:24. P F
4. |Zegar D wskazuje godzine 17:48:54. P F
Nr zadania 2.2. 3.1.
Wypelnia  ['naks, liczba pkt. 3 1

egzaminator

Uzyskana liczba pkt.




